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Bonne chance

Le champ de vitesses d’un écoulement stationnaire et incompressible est donné par :

( ) ; 	2	 ; = 0

où a  est une constante.

1- En utilisant les équations de Navier-Stokes, déterminer la distribution de pression résultante si l’axe Z est

orienté vers le haut (gx = 0 ; gy = 0 ; gz = g).

2- Montrer qu’on peut obtenir le même résultat en montrant que l’écoulement est irrotationnel. Conclure.

Dans un écoulement d’air stationnaire, isentropique et unidimensionnel dans un conduit à section variable,

choisir un volume de contrôle convenable puis établir les équations de conservation de la masse, de la quantité

de mouvement et de l’énergie ainsi que l’équation d’état sous formes différentielles en fonction des taux de

variations :  ,  ,  ,  ,   et  .


